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Προς  α) Ιατρικούς Συλλόγους  β) Φαρμακευτικούς Συλλόγους  γ) Ασφαλισμένους του ΕΤΑΑ
 
δ) Τομείς Υγείας του ΕΤΑΑ
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 

Έναρξη  ηλεκτρονικής συνταγογράφησης στο ΕΤΑΑ

  

Ενόψει της  έναρξης λειτουργίας της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης στο ΕΤΑΑ, από
19/3/2012 και προκειμένου να διευκολύνουμε αφενός τους ασφαλισμένους μας και
αφετέρου τους ιατρούς και φαρμακοποιούς, σας ενημερώνουμε τα κάτωθι:

  

• H συνταγογράφηση για όλους τους ασφαλισμένους του ΕΤΑΑ, αρχής γενομένης από 19
Μαρτίου 2012, ημέρα Δευτέρα, θα γίνεται υποχρεωτικά και μόνο από το site:
http://www.e-syntagografisi.gr ( όπως γίνεται με τους Τομείς του ΕΟΠΥΥ) και θα αφορά κάθε
τομέα υγείας του ΕΤΑΑ, χωριστά.

  

• Αν υπάρχει πρόβλημα στο σύστημα της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης και συνεπώς
αδυναμία ηλεκτρονικής συνταγογράφησης – και μόνο τότε – η συνταγή θα
συνταγογραφείται στα συνταγολόγια του ΕΤΑΑ.  Αυτό έχει ως καταληκτική ημερομηνία την
1/6/2012 , οπότε και θα λάβετε νεότερη ανακοίνωση.

  

• Ποιοι γιατροί έχουν την δυνατότητα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης για το ΕΤΑΑ:

  

Α) Όλοι οι συμβεβλημένοι ιατροί του ΕΤΑΑ. Όσοι απ΄αυτούς δεν είναι πιστοποιημένοι στην
ΗΔΙΚΑ, θα πρέπει να πιστοποιηθούν

  

Β) Όλοι οι συμβεβλημένοι ιατροί του ΕΟΠΥΥ

  

Γ) Όλοι οι ιατροί που δεν είναι συμβεβλημένοι και  θέλουν να συνταγογραφούν για το ΕΤΑΑ,
αρκεί να πιστοποιηθούν στην ΗΔΙΚΑ

 1 / 2



ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ: Ανακοίνωση Υγειονομεικού Διευθύντη ΕΤΑΑ

Συντάχθηκε απο τον/την Giorgos Vovousas
Παρασκευή, 09 Μάρτιος 2012 10:27 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 09 Μάρτιος 2012 13:01

  

Για να πιστοποιηθεί κάποιος στην ΗΔΙΚΑ, θα πρέπει να μπεί στο site:
https://register.e-syntagografisi.gr

  

• Η κατάθεση από τους φαρμακοποιούς, τόσο των ηλεκτρονικών όσο και των χειρόγραφων
συνταγών, θα γίνεται όπως και σήμερα, ξεχωριστά σε κάθε τομέα υγείας του ΕΤΑΑ.

  

O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ

  

ΦΑΝΗΣ  ΡΗΓΑΤΟΣ
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